
8 de Mayo

Impacto del Virus en España

Etapas emocionales: Ola 9

COVID-19
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Fase actual de la desescalada

TODA ESPAÑA ESTÁ EN FASE 0 DESDE EL 4 DE MAYO, EN 
FASE 1: FORMENTERA, LA GOMERA, LA GRACIOSA Y EL HIERRO, QUE ESTÁN.

Preparación para la desescalada: 

salidas individuales para hacer 

ejercicio, restaurantes con 

servicio a domicilio…

Fase 0: Preparación Fase 1:Inicial Fase 2: Intermedia Fase 3: Avanzada

4

Mayo

Inicio parcial de ciertas 

actividades: apertura pequeño 

comercio, restauración, terrazas…

Apertura de locales con 

limitación de aforo

Flexibilización de la movilidad
general

11

Mayo

25

Mayo

8

Junio
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Evolución de las fases emocionales

MÁS ALIVIADOS, PERO AUMENTA EL TEMOR: NUEVAS PREOCUPACIONES 

SOBRE LA SEGURIDAD LABORAL, FINANCIERA, LA ECONOMÍA

INCREDULIDAD

PREPARACIÓN

AJUSTE

ACLIMATACIÓN

RESISTENCIA

ALIVIO

TEMOR

5 9 11 17 24 31 38 45 52

19 

Marzo

23 

Marzo
26 

Marzo

1 

Abril

8 

Abril

15 

Abril

22 

Abril

29 

Abril

6 

Mayo

12% 9% 6% 9% 4% 8% 10% 6% 6%

5% 3% 4% 2% 2% 2% 1% 1% 2%

55% 47% 36% 31% 31% 24% 21% 19% 15%

16% 23% 29% 27% 31% 20% 20% 12% 5%

12% 14% 24% 28% 27% 30% 30% 13% 7%

0% 0% 0% 0% 3% 6% 9% 28% 31%

0% 0% 1% 0% 2% 9% 9% 20% 35%

Por la experiencia que tienen las personas en otros países, vemos algunas etapas clave en el viaje a través de la pandemia del 

Covid-19. ¿Qué frase describe mejor como te sientes a día de hoy?

Días de cuarentena

Fases EMOCIONALES

Base: 672 casos. Ipsos W&W Community en España.

+

-

-

“
Alivio porque es bueno que empiece la 

actividad, los negocios pero a la vez esta 

la incertidumbre sobre el futuro que 

nos espera… que creo va a ser duro
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Las 5 principales preocupaciones

63% 60%

Crisis ECONÓMICA

prolongada

CONFINAR de nuevo

LO QUE MÁS PREOCUPA

52% 41% 36%

Enfermen mis 

SERES QUERIDOS
Los POLÍTICOS no 

sean COMPETENTES

Los POLÍTICOS no sepan 

ponerse de ACUERDO

Pensando en tu caso particular, selecciona del siguiente listado las CINCO frases que más te preocupan en este MOMENTO 

CONCRETO

Base: 672 casos. Ipsos W&W Community en España.

LA ECONOMÍA Y UN NUEVO CONFINAMIENTO SON LAS 
PRINCIPALES PREOCUPACIONES EN ESTE MOMENTO

SIN OLVIDARNOS DE...
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Cita en sitios permitidos

LOS ESPAÑOLES PIDEN CITA:7 DE CADA 10 HAN PEDIDO O LO 
HARÁ EN LAS PRÓXIMAS SEMANAS

44% 56%

¿Has pedido cita para esta semana o la 

que viene en alguno de los que ya están 

permitidos en las Fases 0 y 1?

27% 11%

Peluquería Médico

SI NO

¿Has pedido cita para esta semana o la que viene en alguno de los que ya están permitidos en las Fases 0 y 1?

Base: 672 casos. Ipsos W&W Community en España.

50% 50%

Lo hará 
en las próximas 2

No lo hará
en las próximas 2
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Gasto respecto a la semana anterior…

CADA SEMANA SE ESTABILIZA MÁS EL GASTO

He gastado MÁS He gastado IGUAL He gastado MENOS

+ = -

Base: 672 casos. Ipsos W&W Community en España.

15% 70% 15%




